
№13	 Листопад	2014	року	 Розповсюджується	безкоштовно

ПОДЯКА З БАГАТЬМА АЛЕ...

Вибір зроблено голоси пораховано час корортокого під-
сумку --- а він виглядає так що  доля   деяких по істинні 
гідних партій свідчить, що в українській політиці говорити 
народу правду не має сенсу. а от успіх вибраних  з них 
свідчить про все більшу роль популізму в політичному жит-
ті.  Результати виборів на жаль засвідчили безвідповідаль-
ну, якщо не злочинну інфантильність українського суспіль-
ства, яке навіть в умовах війни не змогло консолідувати-
ся довкола одного центру і саме внесло у і так неконсолі-
дований правлячий клас нові розколи. Виходячи з попе-
реднього можна очікувати, що Україну чекають наступні 

потрясіння Завдяки голосуванню виборців вкотре відбув-
ся розкол і зміна центру влади – в парламентській респу-
бліці, якою є Україна, центром прийняття рішень стає пост 
прем'єр-міністра, яким, за результатами виборів стане Ар-
сеній Яценюк.Попри коаліційну угоду, яку укладуть прези-
дент і майбутній прем'єр-міністр повторюється ситуація 
розколу влади 2005 року і взаємного поборювання, коли 
президента позбавили реального впливу на політичні про-
цеси, що і призвело до повернення Януковича, відторгнен-
ня Криму та окупації Донбасу. Причина сьогоднішної війни 
саме там, в далекому 2005 році. Путін отримав у Верхо-
вній раді України важелі політичного впливу, якими є не 
тільки Опозиційний блок колишніх регіоналів, але й їх при-
ховані та ситуативні попутчики з Партії Ляшка та Партії 
Батьківщина. Те що відбулося на цих виборах всі  нази-
вать  по різному  --- Реванш Гречкосіїв  перемога західних 
цінностей, поразка Путіна , небезпека третього Майдану 
беззаперечним є одне  успіх опозиційного блоку показав, 
яка величезна кількість людей не те що не розуміє, наві-
що Україна, а після пролитих рік невинної крові все одно 
люто її ненавидить!!! Хоча є і позитив  Вперше з часів не-
залежності в парламенті не буде комуністів. Сподіваюсь, 
вони підуть в небуття разом з поваленим на Бесарабці Ле-
ніним. Українське суспільство стало менш терплячим і ви-
магає негайних реформ. 

З рештою найбільше оскомить не стільки результат цих 
виборів як їх наслідок – українці у більшості своїй навіть 
п ісля перемоги Революці ї  Г ідности залишаються 
прагматично-меркантильною масою, здатною відмовити-
ся від свободи і справедливості на користь сьогохвилин-
них бонусів? Однозначний діагноз ставити ще зарано, але 
тривожний дзвіночок вже пролунав.

 Якось збочено це все виглядає – зі сходу рапортують 
про загибель десята солдат а «ново зроблені» пафосно 
починають розгортати  коаліційний пасьянс за класикою 
жанру з інтригами зрадою і великим рублем!.. 

Виглядає так що політичні божки на печерських пагор-
бах, як і всі  їхні  попередники, забули,, одну просту істи-
ну: жодна більшість у Верховній Раді не дає абсолютно ні-
чого, якщо немає більшості серед  народу. Вони так і не 
зрозуміли Переможця у війні за Раду не буде. Вимруть усі?

Олег ФИЛИК.

Поствиборча 
аскома

Діалог	з	собою	2
Влада якось забула про Крим. Не чути про міжнародні 

суди, про Крим перестали говорити на міжнародних зустрі-
чах. Чому так відбувається? Перемир’я на Донбасі, яке під-
писали у Мінську не діє. Щодня відбуваються сутички. Вод-
ночас влада наче не помічає цього і продовжує посилатись 
на мінські домовленості. 

 	Стор.	2

Уже не перший  місяць громадськість Стрий-
щини  марно намагається вгамувати апетити міс-
цевої комунально- кумівської номенклатури, які 
вчергове забажали підвищити тарифи на вивіз 
твердо-побутових відходів. 

 	Стор.	3

Український народ знову вибрав минуле? Укра-
їнский народ знов не зміг зарадити сам собі! Укра-
їнський народ не порятує український народ!

Приміром, Правий сектор набрав два з лишнім 
відсотки. 

 	Стор.	3

Апетити	стрийського	олігархату Після	виборів	-	революція

Цей процес називаю валютними 
спекуляціями на війні. Просто після 
обрання нової Верховної Ради вла-
да знову вирішила, що треба ком-
пенсувати собі прямі бізнесові втра-
ти за рахунок всіх українців – через 
курс.

І Національний банк України є го-
ловним співучасником цієї масштаб-
ної валютної спекуляції, бо поводить 
себе не як регулятор ринку. Пра-
вильним кроком регулятора зараз 
було би створити валютний коридор 
в сторону зміцнення курсу гривні від 
сьогоднішнього показника – тобто 
12-12,5 або 11,5-12 грн/дол.

Якби НБУ вчинив саме так, то це
був би сигнал комерційним банкам 
про майбутнє здешевлення інозем-
них валют, бо регулятор заганятиме 

курс у цей валютний коридор. Тоб-
то, сигнал того, що валюти треба по-
збуватись. Тоді би банки більше не 
притримували її, як вони роблять це 
зараз, а, навпаки, викидали на ри-
нок і таким чином збалансували си-
туацію із курсом. 

Але Нацбанк такого кроку не зро-
бив. Натомість оголосив про запро-
вадження вільного плавання курсу, 
що в наших економічних і військо-
вих умовах призведе лише до віль-
ного падіння курсу гривні. Це зна-
чить, що НБУ – головний співучас-
ник цієї масштабної валютної спеку-
ляції. 

Тож питання, до якої «глибини» 
може впасти гривня – це питання, 
коли керівництво країни, яке пред-
ставляє певні бізнес-групи і бізнес-

інтереси, вирішить, що всі «потріб-
ні люди» вже компенсували собі еко-
номічні втрати і заробили достатньо. 
Простіше кажучи, позначка, на якій 
закріпиться курс, залежить від того, 
коли вони вже назаробляються, або, 
як кажуть у народі, наїдяться. Тіль-
ки тоді відбудеться стабілізація кур-
су. 

Кому війна, а Кому заробітКи 
Причина	девальвації	гривні	не	економічна,	а	суто	спекулятивна.	

Стабільний	курс	гривні	перед	виборами	і	його	стрімкий	стрибок	вниз	
одразу	після	них	означає	лише	одне	–	девальвація	національної	ва-
люти	є	штучною.	

Найстрашніша зрада в світі – це зрада самому собі. 
Навіть коли тебе зрадили інші. Зрада власним принци-
пам і поглядам. Надурити себе неможливо. Хто раз зла-
мав свій хребет, залишається без нього на все життя. 
А я таким калікою бути не хочу та й не можу. За мною 
стоять мої доньки, моя сім*я, мої майже 29 тисяч ви-
борців, які довірили мені свої голоси, мій народ і моя 
Україна. Тож попри те, що у нас знову перемогли гро-
ші, хитрі політтехнології з протистоянням однодумців в 
округах і відбиранням голосів один в одного на користь 
третього, чорний піар і телевізор, я залишаюся на тих 
же позиціях, на яких стояв до виборів, і від	жодного	
свого	слова	не	відмовляюся. Я робитиму те ж, що й 
робив до цього: відстоюватиму свободу, справедливість 
і добробут для кожного українця. І на Сході, де Путін 
продовжує накопичувати військову силу проти нас, і тут, 
де знову піднімають голову «колишні» і «5-тиколонів-
ці», де старе опирається новому з усіх сил. 

Позачергові парламентські вибори у Верховну Раду 
принесли чимало сюрпризів. Західні спостерігачі назва-
ли їх найчистішими і найпрозорішими за всю історію не-
залежності України. За словами голови Комітету вибор-
ців України Олексія Кошеля, голосування відбулося так 
само, як у будь-якій східноєвропейській країні.Так, все 
було б добре, якби не мажоритарка, яка стала своєрід-
ною щілиною для одіозних кандидатів і дискредитації 
виборів загалом. Одномандатні округи дали шанс по-
вернутися до влади багатьом представникам колиш-
ньої. Виборці голосували не за позицію кандидата, а в 
подяку за збудовані дитсадки, відремонтовані дороги, 
плату за оренду земельних паїв зерном чи грошима... 

Однак, не дивлячись на те, що мажоритарка приве-
ла в парламент чимало сумнівних персонажів, Україна 
має все-таки не багатовекторну Верховну Раду, а, за 
словами експертів, «стійку більшість проєвропейських 
сил». А з рештою проблем, я думаю, ми розберемося. 
Контроль за діями влади буде на порядок вищий. І якщо 
вона задумала, як це спостерігаємо зараз, заморозити 
війну на Донбасі на кілька років, створивши там таку 
собі зону При-дністров*я за наш рахунок, то ми цього 
не	дозволимо, адже там і досі гинуть наші люди. І якщо 
вона задумала розтягнути, судячи з коаліційної угоди і 

вже зроблених кроків, процес очищення влади і бороть-
бу з корупцією теж на роки, то ми цього не	допустимо. 
І почнемо це робити вже і негайно, знизу до верху. Жод-
ного хабаря, жодного дерибану державного бюджету, 
землі і майна, жодного несправедливого вироку суду 
ми терпіти більше не	збираємося!	

У цьому я бачу свій обов*язок сьогодні перед тими 
24-ма тисячами своїх земляків, які голосували за мене.
У цьому я і мої побратими з «Правого сектору», Добро-
вольчого Українського корпусу, бійці з російськими оку-
пантами Донбасу бачимо свій обов*язок сьогодні перед
Україною і народом.

І цей обов*язок, судячи з усього, потрібно виконува-
ти «вже вчора»! Судіть самі. Керівником Головного	де-
партаменту	з	питань	діяльності	правоохоронних	ор-
ганів	і	протидії	корупції	Адміністрації	Президента	
призначено	Дмитра	Єлманова, до цього - позаштатно-
го радника керівника АП Бориса Ложкіна, пишуть «Наші 
гроші». За інформацією видання, Єлманов у дев*яності 
роки заснував будівельну корпорацію «БМ Групп», ко-
тру в 1996-2003 роках очолювала його колишня	дру-
жина	-	нардеп	Оксана	Калетнік, яка вийшла з Компар-
тії в цьому році. Екс-комуністка є племінницею «регіо-
нала» Григорія Калетніка і  двоюрідною сестрою 
екс-голови митниці часів Віктора Януковича Ігоря Ка-
летніка. Подружжя Єлманових пов*язують із Борисом 
Ложкіним. Зокрема, Оксана	Єлманова	(повернула	ді-
воче	прізвище	Калетнік	у	2012	році) створила регіо-
нальний тижневик	«Теленеделя»,	що	згодом	перей-
шов	до	медіахолдингу	Ложкіна. Протягом 2000-2008 
років Дмитро Єлманов разом із Львом Парцхаладзе був 
співзасновником ТзОВ «Квадрат-Дружби народів». На 
сьогодні Єлманов є засновником ТзОВ «Оріон-
Девелопмент» і ТзОВ «ЕТС Крани». Ці обидва товари-
ства зареєстровані в Києві на вул. Жмеринській, 26.За 
цією ж адресою зареєстровані ТзОВ «БМ Транс», ТзОВ 
«Еф Ай Ем Девелопмент Плюс» (колишнє «БМ Рент»), 
ТзОВ «БМ-Бас» і сама корпорація «БМ Групп». Ось та-
кий собі борець із корупцією! І державний чиновник! 

Закінчення	на	3-й	стор.

Закінчення	на	3-й	стор.
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Перше. Вилучити із проекту Коаліційної Угоди 
пропозицію Президента Порошенка щодо запрова-
дження ринку (купівлі-продажу) земель сільгос-
ппризначення. Реалізація цієї президентської ідеї 
може мати катастрофічні для країни наслідки - еко-
номічні, соціальні й політичні потрясіння. 

Мотивація Порошенка-ла-тифундиста, мільяр-
дера, і з ним ще двох десятків новообраних 
депутатів-латифундистів, абсолютно зрозуміла - 
настав їхній час: скупити за безцінь понад 30 міль-
йонів гектарів земель, збільшити багатократно свої 
власні статки і очолити топ-рейтинги власників кра-
їни, тим більше, що раніше потужні олігархи-
металурги й олігархи-хіміки явно випадають в оса-
док. Порошенко-президент, глава держави, знає до-
бре, що в умовах нинішньої глибокої економічної 
кризи переважна більшість населення перебуває у 
злиднях, вільні гроші для купівлі землі мають лише 
кілька родин, фермери тих грошей точно не мають, 
кредитно-банківська система обвалилася, тож нія-
кого ринку землі не буде - це буде цинічний базар-
ломбард! Мільйони людей дуже швидко стануть ще 
біднішими, а кілька десятків латифундистів, в т.ч. 
Президент, дуже швидко стануть мультимільярде-
рами. Порошенко-економіст знає, що не форма 
власності на землю є визначальним фактором за-
лучення дійсно потрібних країні інвестицій - нато-
мість мають бути: справедливий суд, що захищає 
інвестора і його прибутки, некорумпована митниця 
і податкова система, спрощені процедури ліцензу-

вання, сертифікації... Порошенко-політтехнолог на-
певно знає: аби він сам і його партія на виборах це 
питання не замовчували, а відкрито агітували на-
род під гаслом купівлі-продажу землі, то навряд чи 
БПП взагалі потрапив би до парламенту. Тож до-
сить нахабно-цинічних і небезпечних для країни 
сюрпризів, це положення з коаліційної угоди має 
бути вилучене! 

Друге. Додати до проекту Коаліційної Угоди не-
гайне скасування для вітчизняних підприємств оф-
шорної зони на Кіпрі, через яку відмиваються і ви-
водяться з країни десятки мільярдів щороку. Ні в 
проекті Порошенка немає згадки про Кіпр, ні у спис-
ку невідкладних законопроектів Яценюка немає за-
конопроекту про денонсацію офшорної угоди між 
Україною і Кіпром. Знову ж таки, мотивацію мільяр-
дерів у владі та мільярдерів-спонсорів новообра-
них до Ради партій ми розуміємо. Але є ще й мо-
тивація суспільства і держави, вона має бути ви-
значальною, якщо коаліція - не бізнесовий міжсо-
бойчик, а інструмент державної політики. Тож за-
конопроект про денонсацію Угоди з Кіпром має бути 
в таблиці першочергових законопроектів одним із 
перших! 

Третє. Додати до проекту Коаліційної Угоди не-
гайне скасування позаблокового статусу України. 
Яценюк не захотів (чи забув?) включити цей про-
ект до своєї таблиці невідкладних законопроектів, 
хоча він напрацьований його Урядом і зареєстро-
ваний у Раді за підписом самого ж Яценюка. Не 
дивно? Голова президентської партії Луценко у 
серпні, напередодні виборів, публічно вимагав вне-
сення Урядом такого проекту, а потім ні в програ-
мі партії Порошенка, ні в проекті Коаліційної Угоди 
від Порошенка, ми не побачили жодної (жодної!) 
згадки - ні про НАТО, ні про скасування позаблоко-
вого статусу України. З Путіним негласно домови-
лися? Але такі домовленості суперечили б інтере-
сам держави і всього народу, оскільки без партне-
рів і союзників не буде ні безпеки, ні оборони, ні 
сучасної армії, ні багатократно обіцяного Президен-
том миру для України. Тож законопроект про ска-
сування позаблокового статусу України має бути 
частиною Коаліційної Угоди і прийняти його треба 
в перший же день планової роботи Ради. 

Маю й інші пропозиції, але вказані три є прин-
ципово, стратегічно важливими для країни. 

Анатолій  ГРИЦЕНКО.

УГОДА ПрО КОАЛіцію: 
виПрАвиТи Три 

ПОЗиції 
Проекти	коаліційних	угод,	написані	Порошенком	і	Яценюком,	містять	чима-

ло	правильних	і	потрібних	для	країни	положень.	Але	принаймні	три	ключові	
позиції	мають	бути	невідкладно	скориговані	-	на	користь	країні.	

Влада якось забула про Крим. 
Не чути про міжнародні суди, про 
Крим перестали говорити на між-
народних зустрічах. Чому так від-
бувається? Перемир'я на Донба-
сі, яке підписали у Мінську не діє. 
Щодня відбуваються сутички. 
Водночас влада наче не помічає 
цього і продовжує посилатись на 
мінські домовленості. Тоді у мене 
запитання  Чи є сенс перегляду 
цих домовленостей чи домовля-
тися із Росією і представниками 
ДНР та ЛНР   Можна конкретизу-
вати. Якщо ми говоримо про вла-
ду, нам треба говорити про Пре-
зидента України. Він не помічає 
не лише того, що гинуть люди 
(формально, звичайно, він все це 
бачить і розуміє, але мова йде  
про правові та інші наслідки і ре-
агування), він не помічає і вимог 
законів України. Наприклад, За-
кон України "Про оборону" прямо 
передбачає необхідність введен-
ня воєнного стану для відбиття 
зовнішньої агресії. Таким чином 
дії Президента можна кваліфіку-
вати як пряме порушення вимог 
українського законодавства. Чи 
не здається вам що все, це роби-
лося лише з однієї причини: щоб 
дати можливість провести вибо-
ри, оскільки воєнний стан не дає 
такої можливості. Що буде роби-

ти влада далі? Очевидно, вона 
продовжить ту лінію, яку вона об-
рала: переговори, умиротворен-
ня і спроби домовитися з Росій-
ською Федерацією про щось. Цей 
шлях безперспективний. Що б 
нам не говорили, що після кож-
ної війни наступають переговори, 
політичного вирішення конфлікту 
на Донбасі немає, його не існує. 
Ми або повинні будемо відмови-
тися від цієї території, або вою-
вати за неї далі. Інший варіант 
– конфлікт буде заморожений і іс-
нуватиме в такому стані далі.
Скільки часу – неможливо перед-
бачити. Порошенко декілька ра-
зів заявляв про те, що вимагати-
ме, щоб у світі було визнано ДНР
і ЛНР терористичними організа-
ціями, але досі так нічого й не
зроблено. Це прорахунок україн-
ської влади чи світовій спільноті
байдуже? Напевно і те і інше !!!
Існує золоте організаційне прави-
ло знаного праксеолога Тадеуша
Котарбінського: кожна добра
справа, що задумується в межах
порочної СИСТЕМИ, рано чи піз-
но нейтралізується цією СИСТЕ-
МОЮ. Зараз  піраміда закрила-
ся. Всі пішли у Раду. А влада про-
довжує «терти» з усіма в тому
числі прямим агресором держа-
ви Україна! Сумно ….

Діалог 
з собою 2

Якщо	налякати	5%	коней	у	табуні	і	змусити	їх	втікати,	то	всі	інші	
коні	у	табуні	зірвуться	з	місця;	якщо	5%	світлячків	випадково	синх-
ронно	спалахнуть,	то	спалахне	ціле	поле.	Це	називається	автосинх-
ронізація.	

 Вперше це явище помітили у давньому Єгипті. Суть така: якщо в 
якійсь спільноті 5% здійснюють одночасно певну дію, то решта починає 
її повторювати.

Нещодавно англійські вчені поставили експеримент: у велику просто-
ру залу запросили людей і дали їм завдання переміщуватися як завгод-
но. А деяким дали чітко визначене завдання - як саме рухатися і коли. 
Таким чином було експериментально підтверджено, що 5% людей, що 
переміщуються з певною метою, можуть змусити більшість рухатися в 
тому ж напрямку. 

Для автосинхронізаціі необхідно, щоб певна велика кількість якихось 
об'єктів володіли хоча б частково ідентичним інформаційно-алгоритмічним 
станом і перебували в умовах, що допускають інформаційний обмін між 
ними - хоча б безадресний, циркулярний. При цьому швидкість їхньої ре-
акції на отриману інформацію має бути достатньо високою. 

До речі, подібний експеримент може провести кожний. Досить при-
йти на концерт з компанією друзів і почати синхронно плескати в ті мо-
менти, коли вам це хочеться, і весь зал буде за вами повторювати. 

Деякі практичні висновки з цього: не варто робити колективи більше 
20 осіб. 20 осіб / 100% * 5% = 1 - ця одиниця і є лідер. Збільшення ж кіль-
кості осіб тягне за собою втрату управління. 

В аудиторії, де 30-40 осіб, викладачеві буде дуже важко задавати тон 
заняттю і постійно тримати увагу групи.

Цей закон можна застосовувати й до інших ситуацій.  Пробуйте, але 
не варто повністю покладатися на нього - адже нема нічого абсолютно-
го. 

Запуск таких процесів можливий тільки тоді, коли люди перебувають 
у стані неусвідомлення своїх дій, цілей і причини, коли рівень особистої 
дисципліни, усвідомленості, контролю дуже низький. А це вже безструк-
турне управління, коли не треба кожному говорити, що він має робити і 
як: вистачить 5% відсотків, які запустять процес автосинхронізаціі. 

Даним явищем дуже багато хто користується в корисливих цілях, за-
пускаючи чутки, наприклад, що через пару днів зникнуть якісь товари. 
5% побіжать купувати ці товари. І цього вистачить, щоб сколихнути ін-
ших, і через деякий час полиці дійсно стануть порожніми. 5% відсотків 
провокаторів вистачить, щоб мирний мітинг перетворився на масове по-
боїще. Інші приклади можете згадати самі.

Стадне почуття 
або Закон 5-ти 

відсотків

Улітку 2014 року Україна про-
йшла точку біфуркації – історич-
ну розвилку – і вийшла на магі-
стральний шлях розвитку. Це ста-
лося тому, що саме влітку наро-
дився новий український етнос. 
Про це свідчить суттєво інший 
стереотип поведінки: новий етнос 
не визнає рабства і брехні старої 
системи, він пасіонарний (ярий) і 
саможертовний. Воля, правда і 
справедливість для нього важли-
віші за життя.Відтак головне за-
вдання постбіфуркаційної Украї-
ни – перетворення цього новона-
родженого  етносу на структуро-
вану націю з власною державою. 
Це політичне завдання, яке, в 
ідеалі, мало би отримати вирі-
шення на виборах до Верховної 
Ради. Проте в Україні досі нема 
жодної політичної сили, спрямо-
ваної на творення нової системи. 
Всі політичні партії орієнтовані на 
стабілізацію існуючого гадючни-
ка. Тому під час голосування тре-
ба орієнтуватися не на партію, а 
на процес.

Процес полягає у звільненні 
української людини від рабства. 
«Вільний» і «раб» – це два про-
тилежні й несумісні стани люди-
ни. Будь-який проміжний стан є 
вкрай нестабільним. Можна ска-
зати, що в людській психіці є пе-

ремикач, який може перебувати 
тільки в одному з цих двох поло-
жень: воля або рабство. 

– Що	виконує	роль	такого
перемикача	в	реальному	жит-
ті?

Озброєність. Цю істину ви-
ражено у відомому афоризмі: 
«Вільні люди мають зброю, раби 
– ні».

У озброєної людини «зміщу-
ється точка зборки». До можли-
вості самозахисту додається від-
повідальність з усіма позитивни-

ми наслідками. Це точка відліку, 
оскільки змінюється спосіб мис-
лення

З другого боку, в сучасному 
світі жодна армія неспроможна 
захистити своє населення від бо-
йовиків. Єдиний варіант захисту 
населених пунктів – це наявність 
у них організованого і озброєно-
го цивільного населення. Тільки 
самооборона, що спирається на 
армію, здатна забезпечити за-
хист.

Окрім того, ставлення політи-
ків до мілітаризації народу є ви-
разним індикатором того, ким 
вони є – частиною народу чи час-
тиною паразитичної системи.  

Відтак дуже важливо підтри-
мувати процес законного озбро-
єння українців, підвищення куль-
тури вогнепальної зброї, розши-
рення її асортименту та здешев-
лення, розвиток інфраструктури 
для тренувань.

 Проаналізувавши програми 
партій та реальне сприяння їх 
представників упорядкуванню 
обігу зброї в України,  виявило-
ся, що з 29 партій, зареєстрова-
них на вибори 26 жовтня 2014 
року, чітку позицію мають тільки 
«Свобода» і «Правий сектор».

вільні люди мають зброю, 
раби – ні
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Уже не перший  місяць гро-
мадськість Стрийщини  марно на-
магається вгамувати апетити міс-
цевої комунально- кумівської но-
менклатури, які вчергове забажа-
ли підвищити тарифи на вивіз 
твердо-побутових відходів.  Ста-
рі місцеві комуністи ще в дале-
ких 90-тих зрозуміли що еконо-
мічна потуга народного господар-
ства Стрийського краю та щирий 
мазохізм Стриян  ще на деякий 
час дозволятиме його керівни-
цтву паразитувати на собі….  Так 
і сталося . 

 Хронологія грабежу та ста-
новлення перших на Стрийщині 
мільонерів які навчилилися не за-

робляти а саме «освоювати» ко-
шти почалася саме у комуналь-
ному секторі місцевого господа-
рювання.  Уже більше двох де-
сятків років колись доволі дієвий 
та конкурентноспроможнний 
міський комбінат комунальних 
підприємств був переданий під 
чуйне керівництво кумом кумові 
в так по блату так вже в нас укра-
їнців заведено.  І закипіла на під-
приємстві робота!!!!!! Масово по-
чала зникати та списуватись тех-
ніка звільнися непотрібні очі і 
вуха  - установу вели до зубожін-
ня. Натомість на тому ж місці та 
цій же земельній ділянці вирос-
тає та формується приватна 

установа, яку очолює відпристок 
кума того що всім кумам кум . От 
і почали куми по сімейному мити 
бюджет міста. А мова товариство 
іде про мільйони гривень  адже 
тут і використання сміттєзвали-
ща , яке син експлуатує а облік 
веде батько  і поховання  яке 
батько  курує а гроші бере син і 
тендери  які кум виграє а субпі-
дряди виконує син . І так два де-
сятка років … відмивають кра-
дуть брешуть використовують …І 
все під пильним оком царя … Але 
ж це свої РОЗУМІЄШ!!

Хто має вуха нехай слухає хто 
має розум нехай робить висно-
вки!!!

апетити стрийсьКого 
олігархату

ПОДЯКА 
З БАГАТЬМА АЛЕ...

Дорогі земляки! Щиро вдяч-
ний всім, хто підтримав мене на 
виборах. Я не можу дозволити 
собі втратити вашу довіру, і хочу 
запевнити всіх, що й надалі слу-
житиму Україні, стоятиму на вар-
ті її непорушності і цілісності, 
мирного і гідного життя нашого 
народу, щасливого майбуття на-
ших дітей. На жаль, за короткий 
термін, в який проходила вибор-
ча кампанія, я не мав змоги зу-
стрітися з усіма вами. Підтримка 
мене, як самовисуванця, свідчить 
про бажання десятків тисяч лю-
дей радикально змінити своє 
життя. На чесне, справедливе, за 
Божими заповідями і по совісті.  
Я запевняю усіх стриян і жидачів-
ців, що буду працювати на благо 
Стрийщини і Жидачівщини, Мор-
шина і Дашави, усього населен-
ня 126-го округу і надалі, в міру 
своїх сил і можливостей. Для ре-
альної зміни країни і нашого з 
вами життя я продовжу свою ро-
боту, у вільний від боїв час, в на-
шому окрузі, зміцню команду і 
буду готуватися до наступних ви-
борів. Сподіваюсь на вашу під-
тримку. Прошу вас і надалі бути 
активними та надавати свої про-
позиції до плану моєї роботи тут, 
у тилу. Бо на фронті ми знаємо, 
що робити. 

І роботи, схоже, скоро буде 
багато. На думку експерта з пи-
тань безпеки Юрія Костюченка, 
протягом найближчих днів слід 
очікувати ескалації конфлікту на 
Донбасі. «Очевидною ціллю є за-
хоплення всієї території Доне-
цької і Луганської областей. Та-
кож бажаною метою є встанов-
лення сухопутного сполучення з 
Кримом. Потенційні вразливі на-
прями – Сєверодонецьк–Ізюм, 
Краматорськ–Лозова, Маріуполь–
Мелітополь. Для забезпечення 

операції стягнуто значні людські 
ресурси, бронетехніку і артиле-
рію, передбачено використання 
авіації з території Росії в разі по-
треби», – вважає експерт.Костю-
ченко зазначає, що, судячи із 
заяв бойовиків, активна фаза 
операції має розпочатися 4-5 
листопада, після «виборів» бойо-
виків. «Поставлені цілі заплано-
вано досягти за рахунок кількох 
блискавичних маневрів в період 
до 10-12 листопада, а основні дії 
завершити до 20 листопада», – 
заявив експерт. 

Будь-які вибори – це завжди 
величезне випробування.Україна 
зробила свій вибір. Хтось може 
не погоджуватися, хтось ігнору-
вати, хтось обурюватися. Але 
ознака сильних людей - визнава-
ти перемогу інших і йти зі своєю 
міс ією далі .  Ми вс і  повинні 
пам’ятати, що кожен із нас у не-
відплатному боргу перед «Небес-
ною Сотнею», перед тисячами за-
гиблих і живих героїв так званої 
АТО, а насправді – Української Ві-
тчизняної війни з російським 
агресором на Сході України. Ми 
здобули шанс побудувати нову 
державу і не маємо права ним 
знехтувати.Обрання іншого кан-
дидата не знімає з мене, та й з 
кожного з вас, хто довірив мені 
свій голос, подальшої відпові-
дальності. Пильність, контроль, 
активна участь у житті своєї сім’ї, 
свого будинку, своєї вулиці, сво-
го міста, своєї держави – це го-
ловна запорука остаточної пере-
моги Революції Гідності! Як ска-
зав наш Провідник Дмитро Ярош, 
якого я щиро вітаю з перемогою 
на виборах, «Перемогу здобуде-
мо на фронті і порядок наведемо 
в тилу - інших варіантів у нас про-
сто немає». 

Слава Україні! 

Андрій ГЕРГЕРТ.

Закінчення.	
Поч.	на	1-й	стор.

Мало хто звертає увагу на те 
що,  уже добрий десяток років 
злодійкуваті чиновники нашої 
міської ради користуючись зде-
більшого  людською індиферент-
ністю та необізнаністю  тихо про-
вертають десятки земельних 
афер прямо під нашим носом!!! 
Як їм це вдається !!! Звичайно 
відкривати  весь механізм коруп-
ційного ланцюга мені би на часі 
не хотілося - тримаю найкраще 
до місцевих виборів, бо вважаю 
що саме тоді, варто  показати 
Вам справжню картину земель-
них зловживань вічних чесних па-
тріотів конгресу Стрийських кому-
ністів тому зупинюся лише на од-
ному моменті - акті узгодження 
меж суміжних землекористувачів!

Як це виглядає на практиці. 
Дороги у нашому місці гарні від-
ремонтовані - за наші гроші - от 
і їздять ними безкінечно голодні 
кумівські очі зі слюною на бороді 
виглядаючи де ще можна відку-
сити лакомий шматок!

Знаходить!!! Біжить одноклі-
тинне до міської ради, як до себе 
додому, пише заяву і починаєть-
ся процес виготовлення технічної 
документації… 

Але ж буває і так, що попада-
ється не черговий рабський оби-
ватель а притомний гідний зем-
левласник який може хоче і вміє 
задовільнити  кумівський апетит 
буквою Закону!!! 

А погодження меж земельної 
ділянки з суміжними землекорис-
тувачами і землевласниками є 
необхідною умовою виготовлен-
ня технічної документації !! Без 
нього ніяк!! 

Але ж, Розумієш,  не дурні 
люди сидять у нашій міській раді 
.." Своїм" потрібно догодити за 
будь-яку ціну!!  До речі "своїм" у 
міській раді можете стати і ви  - 
це знову ж таки питання тої са-
мої ціни  Так от – збирають комі-
сію з тих же місцевих світил ар-
хітектури та решти чинуш  скла-
дають акт  про  підставність чи 
безпідставність відмови чи від-
сутності згоди а далі все! Вас і 

питати ніхто не буде - маєте Ви 
законні мотиви відмовлятися від 
невигідного для Вас узгодження 
таких меж чи ні, хочете ви цього 
чи ні.

Насправді все дуже просто і 
мені дивно чому досі жоден з со-
тні порядних юристів нашого 
краю не звернув увагу на те, що 
по суті  незмінні умільці нашого 
органу місцевого самоврядуван-
ня, вчиняючи такі дії, перебира-
ють на себе функції суду.  

Нагадаю, відповідно до ст. 19 
Конституції України, правовий по-
рядок в Україні грунтується на 
принципах, відповідно до яких 
ніхто не може бути змушений ро-
бити те, що не передбачене за-
конодавством. У такому разі, 
якщо розгляд земельної супереч-
ки відповідним органом місцево-
го самоврядування не приніс по-
зитивного результату, особа має 
право звернутися до суду за за-
хистом свого порушеного, неви-
знаного або оспорюваного права 
на землю. 

Повертаючись  до статті 158  
ЗК України, виключно судом ви-
рішуються спори з приводу воло-
діння, користування й розпоря-
дження земельними ділянками, 
які знаходяться у власності гро-
мадян і юридичних осіб.

Навіть якщо вам випаде таке 
щастя і ви побачите на власні очі 

світочів державної служби нашої 
міської ради - скорочено просто 
"заробітчан", які з розумними 
очима прийдуть щось там для ко-
гось визначати - пам'ятайте, -- 
якщо при розгляді земельної су-
перечки буде доведено, що від-
мова сусіда відносно узгодження 
меж є безпідставною або підпи-
сання Акту внаслідок відсутності 
суміжних власників або землеко-
ристувачів дійсно неможливе, то 
Комісією приймається рішення 
про необхідність підписання Акту 
сусідом або, відповідно, про узго-
дження меж земельної ділянки 
без підписів суміжних власників 
або землекористувачів. Протокол 
Комісії додається до Акту вста-
новлення й узгодження меж зе-
мельної ділянки й далі докумен-
ти оформляються в загальному 
порядку. Проте слід зазначити, 
що рішення органа місцевого са-
моврядування не є остаточним і 
механізму його примусового ви-
конання не існує, іншими слова-
ми, висновок Комісії з питань 
землекористування має рекомен-
даційний, а не імперативний ха-
рактер.!!! І лунають ці рекомен-
дації саме звідти, звідки за пуш-
ком і рильця не побачити! 

Захищайтесь розумно, стрия-
ни.

Слава Ураїні!
Олег ФИЛИК.

ДЛЯ чОГО СУД 
ЯКщО є МіСЬКА рАДА? 

Український народ знову вибрав минуле? Українский народ знов 
не зміг зарадити сам собі! Український народ не порятує український 
народ!

Приміром, Правий сектор набрав два з лишнім відсотки. Політич-
на сила, котра лізе у найгарячіші точки східного фронту, котра пише 
історію військової слави українців – набилала майже  2% 

Чудо  результат “Інтернет-партії” отримано на парламентських ви-
борах – 20 000 дебілів по Київу і 40 000 по всій країні проголосува-
ли за Дарта Вейдера?

Свобода – 5,4 відсотки, тоді як ЦВК приписує “Свободі” тільки 
4,71 відсотка виборчої довіри! І всі мовчать, а не було б «Свободи» 
в парламенті – не було б Майдану!

Опозиційному блоку намалювали 9,4 відсотка і всі мовчать!
Український народ порятує лише група активних і самовідданих 

людей, невелика раціональна частина суспільства, котру називають 
«радикальною», але у поглядах яких зараз значно більше вікової му-
дрості, аніж максималізму! 

На	язику

ПіСЛЯ виБОрів – 
рЕвОЛюціЯ

 Адже з економічної точки зору зараз в Україні 
немає підстав для девальвації. У нас з початку 
року, як ніколи раніше, позитивне торгівельне саль-
до. Цього ми досягнули не завдяки тому, що зро-
били щось неймовірне, а тому, що різко скоротили 
імпорт російського газу. 

Як результат, за підсумками семи місяців має-
мо позитивне експортно-імпортне сальдо товара-
ми - плюс 500 млн долл. Тобто по торгівлі товара-
ми у нас на півмільярда доларів більший приплив 

валюти, ніж відтік. Крім того, за сім останніх міся-
ців знову ж таки, як ніколи раніше за роки незалеж-
ності, в Україну прийшли біля 7 млрд дол. допомо-
ги і кредитів з різних джерел – МВФ, Світового бан-
ку, ЄБРР, урядів багатьох країн. 

За цих умов ніякої девальвації у нас не пови-
нно було би бути. Навпаки, гривня мала б ще й 
зміцнюватись. Але девальвація є, і причини її - суто 
спекулятивні. Ну, звісно, на війну ж можна списа-
ти все.

Андрій НОвАК.

Кому війна, а Кому заробітКи 
Закінчення.	Поч.	на	1-й	стор.
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Реклама

Громадська організація 
«Правовий центр «Феміда»

надає безкоштовні юридичні консультації 
малозабезпеченим верствам населення 

з питань:
- допомога в оформленні права власності

на нерухоме майно, земельні ділянки;
- допомога з проблемних кредитів;
- трудове право;
- цивільне право;
- допомога в оформленні пенсій та соціаль-

них виплат;
- допомога в оформленні спадщини.
Наша	адреса:	м.	Стрий,	вул.	Зелена,	24.
Телефони:	097-67-94-344,	093-645-35-33,

5-29-45.

« Н а  д е п у т а т с ь к у 
зарплату в 5 тисяч гри-
вень — прожити в Києві 
неможливо» — таке ви-
с л о в л ю в а н н я  е к с -
журналіста, а нині без 5 
хвилин депутата в ід 
«Блоку Петра Порошен-
ка» Мустафи Найєма ви-
кликало великий резо-
нанс у соцмережах і роз-
ділило їх користувачів 
на два табори. Малень-
ка зарплата — запорука 
корупції депутата, ка-
жуть одні. Спершу підви-
щення мінімальної зарп-
лати простим людям, а 
тоді вже законотворцям 
— відповідають незгод-
ні.

 «За 5000 гривень я 
не буду працювати в 
парламенті. У Києві не-
можливо прожити на 
5000 гривень. Якщо ми 
на р івн і  парламенту 
ухвалимо рішення, що 
депутат повинен жити на 
5000 гривень, тоді треба 

сказати, що ті молоді 
люди, як і  зараз про -
йшли, не мають шансів 
там сидіти», — заявив 
Найєм в ефірі програми 
«Шустер Live» від 28 
жовтня і одразу викли-
кав на свою адресу чи-
мало негативу.

Втім ідея про підви-
щення  д епутатськ о ї 
зарплатні належить не 
лише Найєму, а й іншим 
молодим кандидатам. 
Одразу після заяви про 
похід у політику про це 
чітко висловились його 
колеги по партії Сергій 
Лещенко, Світлана Залі-
щук і перший номер у 
списку «Самопомочі» 
Ганна Гопко.

«Потрібно підвищува-
ти зарплату депутатам і 
це справедливо, тому 
що, наприклад, в партію 
«Самопоміч» не про-
йшли три гідних пред-
ставники боротьби з ко-
рупцією, які сказали, що 
на 6 тисяч вони не змо-
жуть себе утримувати, і 
ми втратили таких лю-
дей. З однієї сторони є 
популізм про 6 тисяч 
гривень, але з іншої тре-
ба переглянути кількість 
депутатів — їх треба 
зменшити хоча б до 300, 

і суму в 6 тисяч потріб-
но переглядати», — ска-
зала у програмі «Право 
на владу» Гопко.

Зменшення депутат-
ської зарплати — крок, 
що був розрахований на 
Верховну Раду попере-
днього скликання і для 

підняття рейтингів перед 
виборами, вважає стар-
ший економіст Міжна-
родного центру перспек-
тивних досліджень Ва-
силь Поворозник. Новий 
парламент на його пере-
конання тепер інший.

«Тепер ми бачимо, 
що Верховна Рада якіс-
но оновилась, принаймні 
прийшло багато нових 
людей, для яких зарпла-
та депутата буде осно-
вним джерелом доходу, 
що в принципі нормаль-
но. Не секрет, що депу-
тати попереднього скли-
кання не жили на зарп-
лати і є історії про те, що 
бухгалтерія Верховної 
Ради обдзвонювала де-
путатів, бо вони їх не за-
бирали. Це нездорова 
ситуація і її потрібно не-
одмінно виправляти. 
Треба говорити про те, 
щоб депутати займались 
тим, чим вони повинні 
займатись, а їхня зарп-
лата була прив’язана до 
добробуту країни», — 
каже знавець.

Раніше ж депутати 
отримували на  руки 
близько 15 тисяч гри-
вень (це разом із над-

бавками та пенсіями). 
Не киян забезпечували 
житлом та службовим 
авто. І продовжували 
платити повну зарплату 
ще рік після закінчення 
повноважень і 50% зарп-
лати до виходу на пен-
сію, якщо вони не зна-
йшли нової роботи.

Урізати ж зарплату з 
15 до 6,5 тисяч (а «чис-
тими» це 5 тисяч) парла-
мент вирішив на закри-
тому засіданні 31 липня. 
За приблизними підра-
хунками, економія від 
нововведення повинна 
була складати близько 8 
мільйонів на місяць. 
Втім  час дії рішення про 
економію обмежили кін-
цем 2014 року. Коли ж до 
владного керма присту-
плять новообрані депу-
тати, вони прийматимуть 
новий бюджет-2015, в 
якому цієї норми про 
призупинення депутат-
ських надбавок може й 
не бути. Відтак усі роз-
мови та дискусії з цього 
приводу ризикують зали-
шитись там, де й поча-
лись — у мережі.

П’ЯТЬ ТиСЯч ГривЕнЬ 
ДЛЯ ДЕПУТАТА: МАЛО

чи БАГАТО?

Поранено	Героя		-	 	стрия-
нина		Василя	Здирка	(попав	
під	обстріл	бойовиків),	зараз	
він	в	лікарні,	зробили	опера-
цію.	 Але	 є	 велика	 загроза	
втрати	руки.	Потрібні	кошти,		
на	його	лікування	та	віднов-
лення.	Щиро	дякую	всім	не-
байдужим.	 Такі,	 як	 Василь		
мають	жити.	Гідні	сини	Укра-
їни!	 	 Номер	 карти	 Приват	
Банк	 5167987208905600	 -	
Здирко	Руслан.

не будьте байдужими


